
Election Summary Report
 School Election

Benton County, Iowa
Tuesday, September 12, 2017

Election Night
Official Results

Date: 9/14/2017
Time: 10:20:40 AM

Registered Voters 15,677 - Total Ballots 435 : 2.77%
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11 of 11 Precincts Reporting    100.00%

Belle Plaine CSD Director At Large

Number of Precincts 1
Precincts Reporting 1
Vote For 2

Valerie Coffman 89 46.84%
Rima K. Johnson 98 51.58%
(Write-in vote, if any) 3 1.58%

190Total Votes

100.00%

Belle Plaine CSD Public Measure A

Number of Precincts 1
Precincts Reporting 1
Vote For 1

YES 80 71.43%
NO 32 28.57%

112Total Votes

100.00%

Benton CSD Director, Dist. 4

Number of Precincts 1
Precincts Reporting 1
Vote For 1

Patrick Stepanek 24 100.00%
(Write-in vote, if any) 0 0%

24Total Votes

100.00%

Benton CSD Director, Dist. 5

Number of Precincts 1
Precincts Reporting 1
Vote For 1

Theresa Ludeking 19 100.00%
(Write-in vote, if any) 0 0%

19Total Votes

100.00%

Benton CSD Director, Dist. 6

Number of Precincts 1
Precincts Reporting 1
Vote For 1

Wayne Reinhardt 25 80.65%
(Write-in vote, if any) 6 19.35%

31Total Votes

100.00%

Vinton-Shellsburg CSD Director, Dist. 1

Number of Precincts 3
Precincts Reporting 3
Vote For 1

Michael Timmermans 138 98.57%
(Write-in vote, if any) 2 1.43%

140Total Votes

100.00%

Vinton-Shellsburg CSD Director At Large

Number of Precincts 3
Precincts Reporting 3
Vote For 2

Sue A. Gates 124 50.41%
Robert S. Levis 116 47.15%
(Write-in vote, if any) 6 2.44%

246Total Votes

100.00%

Kirkwood Comm. College Director, Dist 6

Number of Precincts 11
Precincts Reporting 11
Vote For 1

Joel G. Thys 359 95.99%
(Write-in vote, if any) 15 4.01%

374Total Votes

100.00%
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11 of 11 Precincts Reporting    100.00%

Kirkwood Comm. College Public Measure Z

Number of Precincts 11
Precincts Reporting 11
Vote For 1

YES 285 67.70%
NO 136 32.30%

421Total Votes

100.00%


